

Автор: Administrator
06.09.2018 23:07



Многое, что происходит в нынешней современной жизни, имеет аналоги в истории. Главное увидеть эти, подчас, не прямые параллели и сделать из этого своевременные и правильные выводы...

Я простой обыватель. Далёкий от местной политической жизни. Но перед выборами в гор. Совет в наших омских изданиях, во всех – от «РИА Омск-информ» до «БК 55» было столько интересного и не всегда обывателю понятного, потому и пугающего.

Жили, боролись за цивилизацию, за правовое государство, а оказалось, что у нас в Омске – сплошные...

ОПГ и кланы!!!



И не «нефтовские», «горячевские», «даманские», «порт-артурские» ОПГ, а политические кланы, которые «после выборов переделают» и «переформатируют экономику Омска». Под себя. Это такой аналог «крыши» из «лихих 90-х». Только на фиг эта кровля «законная», не протекает по пустякам.

Она – выбранная!



Наконец-то, меня просветили, что у нас оказывается есть «клан Камерцеля»!

И об этом пишут, как само собой разумеющееся –министрский генерал полиции во главе сообщества себе подобных!!! Нынешних или бывших – это по фиг. И какой-то «Оплот» в гор. Совете ему принадлежит с потрохами, и газеты, и пароходы, и целые отрасли городского хозяйства, отделы полиции, прокуроры и судьи у него под рукой – под контролем.

На крючке компромата.



Есть «клан» Полежаева!!! Есть «клан» Голушко!!! «Группировка Каплуната»!!!

Называют фамилию бывших и некоторых нынешних начальников МВД и ФСБ, крупных чиновников и директоров крупнейших предприятий г. Омска. Это всё я узнал из Омских новостных интернет-изданий.

Занятное чтиво. От простых обливаний грязью перед выборами, до откровенных интервью глав Семей с претензиями друг к другу.

О «разборках» и «шантаже».



В принципе, и расследования «Твоего права» про «омскую алкомафию» – подтверждение того, что тон незаконному обороту суррогата в нашем городе задают «теневики».

Даже мне понятно, что все творится не без прямого участия одной из «семьи»: "левая" торговля процветает при полном попустительстве правоохранительных органов. И здесь уже не разберешь, что первично, а что вторично. Полиция «крышует» алкомафию, или алкомафия...

контролирует полицию.



Автор: Administrator
06.09.2018 23:07

В открытых источниках, открыто пишется о смене владельцев предприятий г. Омска, о планах приватизаций и получений концессий, когда меняется влияние одной из СЕМЬИ. «Семья Карлеоне» на «семью Таталья», «семья Таталья» на «семью Барзини».

Где комиссар Катани?!



А где все мы? «Мы» - это, кто не входит в состав какой-либо «семьи», то есть, мафии.

Город Омск самый «уезжающий» город. Дно. Яма. Одни из самых низких уровней зарплат, жизни, комфорта, и т.д... Атмосфера безнадеги, затхлости, болота, плесени.

Дороги отремонтируют в центре – у омичей со всех щелей счастье. Вот нам привили-то уровень «комфорта»!!! Уже элементарнейшее, доступное рабам Рима, воспринимается как достижение, благо, шаг вперед.

Что это я?! Про всё это написано-перенаписано. Я только по верхушкам накидал то, что читаю

в омских СМИ.

Рюрика в Омск заказывали? Нет?! Все равно получайте!

Автор: Administrator
06.09.2018 23:07



Сенсация дня. Бурков в плохом имидже Омска обвинил местных олигархов

07 сентября 2018 — 21:10



Сенсация дня. Бурков в плохом имидже Омска обвинил местных олигархов



Сенсация дня. Бурков в плохом имидже Омска обвинил местных олигархов